
Розділ 1  

Підсумки діяльності навчального закладу у 2019-2020 навчальному році  

та завдання педагогічного колективу на 2020-2021 навчальний рік  
Вступ 

Навчальний заклад перебуває у комунальній власності Недригайлівської селищної ради, підпорядковується відділу освіти, сімї, молоді та 
спорту Недригайлівської селищної ради та функціонує на підставі нормативно-правової документації відповідно до чинного законодавства.  

У 2019-2020 навчальному році роботу НВК було спрямовано на виконання завдань Законів України «Про освіту» , «Про загальну освіту»  
, Указу Президента України «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні» положень Національної доктрини розвитку 
освіти, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, реалізацію комплексної програми Нової української школи, інших чинних 
законодавчих і нормативно-правових документів, що стосуються  загальної середньої освіти. 
            Головним завданням соціально-економічної політики України в галузі освіти є модернізація начально-виховного процесу з метою 
досягнення нової якості загальної освіти. 

Завдання школи – створити такі передумови, які б давали можливість навчати дітей якісно і цікаво, забезпечували розвиток творчої 
особистості. 

Практична діяльність навчально-виховного комплексу у 2019-2020 н.р.  побудована згідно з Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, 
річним планом роботи, який в цілому охоплює усі напрями діяльності та внутрішніми нормативними документами, що регламентують 
діяльність закладу: 
-   статут НВК ; 
-    правила внутрішнього трудового розпорядку, затверджені зборами трудового   коллективу; 
- посадові інструкції працівників НВК, які включають розділ «охорона праці». 
            Типові документи відповідають діючому законодавству, всім нормативним документам, що регламентують перебування учнів та 
вихованців у НВК, Конвенції ООН "Про права дитини". 

Система методичної роботи у 2019-2020 навчальному році передбачала : 

•       аналітико-прогностичну діяльність; 

•       навчально-методичне забезпечення освітнього процесу; 

•       удосконалення  методичної  майстерності та культури    педагогічних працівників. 
  
                                   Стан та розвиток шкільної мережі 

На виконання ст.. 53 Конституції України, ст..35 Закону України «Про освіту», ст.6 « Про загальну середню освіту», Інструкції з 
обліку дітей та підлітків шкільного віку спостерігаємо вплив демографічної ситуації на контингент учнів. Загальне зменшення кількості 
дітей на території села Гринівки  вплинуло й на шкільну мережу. 



  Усі діти шкільного віку охоплені навчанням, здійснюємо контроль за проведенням обліку дітей шкільного віку, збираємо довідки-
підтвердження про навчання, перевіряємо списки дітей шкільного віку, складаємо відповідні звіти за встановленою формою. Загальне 
зменшення кількості учнів впливає на мережу навчального закладу, що призводить до малої наповнюваності класів, до зменшення педагогічного 
навантаження вчителів. У навчальному закладі навчалось 30  учнів . 

Усі класи за українською мовою навчання.  
Створення умов щодо рівного доступу до якісної освіти 

На виконання ст. 35 Закону України «Про освіту», ст. 6 Закону України «Про загальну середню освіту», педагогічним колективом НВК 
проведена певна робота щодо уточнення первинних списків дітей шкільного та дошкільного віку. Постійно здійснюється перевірка явки дітей 
на навчання у НВК. Із систематичним записом в журналі відвідування. 
 Для отримання базової середньої освіти станом на 15.06.2020 року охоплено 100% дітей шкільного віку. Для залучення дітей і підлітків 
шкільного віку до навчання, попередження випадків бродяжництва школою вжито дієвих заходів щодо своєчасного виявлення таких дітей. Для 
розв’язання цієї проблеми педагогічним колективом проводиться постійний контроль за місцем знаходження кожного школяра. 
Соціологічний супровід освітнього  процесу в НВК здійснює соціальний педагог Дяченко І.І. 
В результаті цілеспрямованої роботи класних керівників та адміністрації школи проводиться систематичний облік пропущених уроків. 
          Колектив НВК постійно вживає заходи щодо попередження випадків бродяжництва учнів.  З метою забезпечення рівного доступу дітей 
та створення належних умов навчання у школі  проводиться робота      щодо  впровадження   нових   інформаційних   технологій   у   освітній  
процес та адміністративну діяльність. У школі працює кабінет інформатики підєднаний до мережі інтернет. 

Школа укомплектована програмно-методичним забезпеченням освітнього процесу. З усіх навчальних предметів є навчальні програми. 
Календарно-тематичне планування з навчальних предметів відповідає діючим програмам. Навчальний план виконано (за рахунок ущільнення 
матеріалу), варіативна складова реалізована повністю. 

Протягом 2019–2020 навчального року шкільна бібліотека працювала відповідно до річного плану роботи НВК та Положення про 
бібліотеки загальноосвітніх навчальних закладів. 

     
У бібліотеці шкільний фонд нараховує  2615   примірників 

                                                                         
Забезпеченість підручниками:      100%                  

  
Організація харчування учнів у НВК. 
«Для нас зараз найголовніше – виробити стратегію і колективну думку щодо питання, як зупинити вимирання нації, як зміцнити 

здоров’я дітей – громадян України. Що належить зробити освіті, що – іншим структурам?» Олександр Захаренко, 1993р. 



Здоров’я наших дітей залежить в першу чергу від якісного харчування . У НВК діє заборона на вживання чіпсів, сухариків і т.д. 
Питання гарячого харчування для учнів та вихованців завжди знаходиться під пильним контролем. Їдальня розрахована на 100 посадочних 
місць. 

  
 У харчоблоці навчального закладу є необхідне технологічне обладнання для приготування якісних страв:електроплита -1шт., духова 

шафа - 1 шт., бак для підігріву води. Усе у робочому стані. 
  
Шкільна їдальня забезпечена холодильним обладнанням. 

Послуги по організації гарячого харчування для дітей НВК надає підприємець І.П. Постіл, молочні продукти Сумський молокозавод, 
хлібобулочні вироби Ульянівка.    Гарячим харчуванням охоплено 100 %, сплата за харчування становить 10 грн., безкоштовно харчуються 
діти пільгової категорії: малозабезпечені, діти сироти та позбавлені батьківського піклування, 50% вартості сплачують діти з багатодітних 
сімей. 

  
Організація діяльності навчального закладу повинна бути дієвою, результативною і звичайно безпечною . Збереження і зміцнення 

здоров’я дітей – пріоритетний напрямок освітнього  процесу . Головною метою роботи НВК щодо попередження дитячого травматизму та 
запобігання нещасним випадкам є створення навичок здорового способу життя; виховання власної обережності учнів та вихованців; 
збереження повноцінного фізичного розвитку дітей 

У закладі постійно проводяться різні форми роз’яснювальної і виховної роботи з профілактики травматизму серед дітей: 

       розгляд питань на батьківських зборах. 

       єдині виховні години з питань безпеки життєдіяльності, 

       первинні та цільові інструктажі щодо безпечного поводження біля водоймищ, на дорогах міста, запобігання травмування дітей у разі 
виникнення різних надзвичайних ситуацій 

       Тижні безпеки життєдіяльності   
  

Під час Тижня проводиться низка заходів щодо профілактики і запобігання дорожньо-транспортного травматизму та вивчення правил 
дорожнього руху.  
  

Здійснюється постійний контроль за проведенням інструктажів із техніки безпеки на уроках трудового навчання, фізичної культури, у 
кабінетах інформатики, фізики, хімії, біології та інших. З метою створення умов безпечного перебування учнів у закладі організовано 
чергування учнів та вчителів під час перерв. Класні керівники систематично збирають відомості про місцезнаходження учнів у канікулярний 

http://ua-referat.com/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F


час, обов'язково проводять інструктажі з безпеки життєдіяльності перед проведенням заходів за межами школи, з електробезпеки, правил 
дорожнього руху, пожежної безпеки, поводження з вибухонебезпечними предметами, безпечної поведінки в побуті, а також на воді та льоду . 

  На уроках з предмету «Основи здоров'я» приділяється належна увага щодо виховання навичок відповідального ставлення до власного 
здоров'я, проводяться уроки з виконанням практичних завдань стосовно формування знань з різних видів безпеки, охорони здоров'я, учні 
вчаться надавати першу домедичну допомогу при нещасних випадках. 

  
Кожен випадок травмування учнів фіксується у журналах обліку травм відповідного зразка, проводяться службові розслідування за 

випадками травмування. Питання про травматизм учнів розглядається на нарадах при директорі, батьківських зборах. 

       Адміністрація школи та педагогічний колектив постійно проводить роз’яснювальну роботу серед учнів та батьків щодо 
збереження здоров’я та щоденного харчування учнів. 

  
Спортивно-оздоровча робота 

На виконання Законів України «Про освіту»  та з метою зміцнення здоров’я запобігання антисоціальних проявів серед учнівської 
молоді педагогічним колективом проведено роботу направлену на виховання відповідального ставлення до власного здоров’я, формування у 
дітей навичок здорового способу життя, оптимізації режиму навчально – виховного процесу, активізації фізкультурно – оздоровчої та 
спортивно – масової роботи . 

. 
        
До 1 вересня всі учні 2-10 класів пройшли медичний огляд спеціалістами ЦРЛ та Томашівською медамбулаторією. З метою 

збереження фізичного і психічного здоров’я школярів вчителями розроблено листи здоров’я, де зазначаються патологічні захворювання кожної 
дитини, група по фізвихованню. Знаходяться ці листи в класних журналах. Учні, які за підсумками медогляду  потрапляють до спеціальної 
медичної групи, під час уроків фізичної культури виконують вправи відповідно до їх стану здоров’я. 

У 2019-2020 н.р. учні мали такі групи здоровя: 
-підготовча -    5   учнів 
- спеціальна-    2   учні 
- основна.-     23    учні 
Формування основ здорового способу життя здійснювалося через проведення різноманітних шкільних спортивних змагань, присвячених 

дню козацтва, дню Захисника Вітчизни. Вихованці нашого закладу приймають активну участь у районних змаганнях з настільного тенісу,  
легкої атлетики та завойовують призові місця. 
  
Результати навчальних досягнень 



У НВК навчається 30 учнів у 2-10 класах. 
Державна підсумкова атестація у 2019-2020 н.р. у 4-му та 9-му класах була відмінена у зв’язку з карантином через корона вірус  
На кінець 2019-2020 навчального року учні показали такий рівень навчальних досягнень. 

  

Рік 
навчання 

Кількість 
учнів 

Початковий Середній Достатній Високий 

2019-2020 30, 
оцінювалось28 

- 5/ 17% 22/  80% 1/ 3% 

 
  
  . 
  
РЕЗУЛЬТАТИ ПОДАЛЬШОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 9 КЛАСУ 

Навчальний 
рік 

Кількість 
випускників 

До 10 
класу 

ПТНЗ ВНЗ І-
ІІ 
рівнів 

% учнів, які 
навчаються 

2019-2020 - 2 -  - 100% 

  
Профорієнтаційна робота 

            У НВК здійснюємо профорієнтаційну роботу з учнями, проводимо роз’яснювальну роботу з батьками. 
            У НВК створено всі умови для забезпечення гарантованого права громадян на здобуття якісної базової освіти, для формування 
гармонійно розвиненої особистості, виявлення здібностей кожного учня. 

  
Кадрове забезпечення 

  
Роботу навчального закладу спрямовано на виконання завдань Нової української школи. 
2019-2020 н.р. 13 педагогічних працівників, з них   2 сумісники із 2017 року;  вчитель історії,вчитель фізики та математики  
  
КІЛЬКІСНО – ЯКІСНИЙ СКЛАД ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 



  

Навчальний 
рік 

Кількість 
педпрацівників 

Вища І ІІ Спеціаліст 

2019-2020 13 4 5 2 2 

  
  
У школі працювало 13 учителів, з яких мають вищу освіту –11  осіб,    2–мають середню спеціальну освіту. 

  
 

Методична робота 

  
      Методичну роботу спрямовано на підвищення рівня компетентності вчителів, удосконалення фахової майстерності, надання практичної 
допомоги педагогічним працівникам щодо розвитку їхнього творчого потенціалу. Педагічний колектив працював над проблемою: 
«Удосконалення освітнього процесу шляхом диференціації навчання, впровадження інноваційних педагогічних технологій»  Методична робота 
проводиться за індивідуальними та груповими формами роботи: педагогічні ради, творчі групи, предметні методичні об’єднання. 
У  2019 -2020 н.р. методична робота була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя     . 
удосконалення методики  проведення уроку.  
Методична робота в НВК зосереджена на роботі шкільних методичних об’єднань, районних та обласних семінарів  
Тематика основних педагогічних рад за останні 3 роки  

        «Про реалізацію Державного стандарту початкової освіти» 

        « Про попередження дитячого травматизму» 

        «Про використання інтерактивних технологій у навчанні» 

* «Про творчу взаємодію вчителів та учнів в умовах реалізації Концепції національно-патріотичного виховання» 

* «Про адаптацію учнів 5 класу» 

* « Про удосконалення уроку , як засобу розвитку творчої особистості вчителя та учня» 
         Працювало методичне об’єднання класних керівників за складеним планом роботи 

      З метою забезпечення рівного доступу дітей та створення належних умов навчання у школі  проводиться робота      щодо  
впровадження   нових   інформаційних   технологій   у   освтній  процес та адміністративну діяльність  Наявне програмно-методичним 
забезпеченням освітнього процесу. З усіх навчальних предметів є навчальні програми. Календарно-тематичне планування з навчальних 
предметів відповідає діючим програмам. 



Продовжується діяльність працівників школи з підвищення рівня оволодівання навичками роботи з комп’ютером. З цією метою було 
заплановано роботу кабінету інформатики з урахуванням часу для індивідуальних занять учителів. 

 Педагогічні працівники навчалися на курсах за програмою Intel та отримали  навички роботи з електронною поштою, створення 
блогів, сайтів, веб-сторінок. 

  Також продовжилася робота щодо вдосконалення умов для впровадження інформаційних технологій навчання: 

        створення на підставі використання інформативного класу бази електронних напрацювань супроводу навчальних занять із 
предметів шкільного курсу; 

        оновлюється шкільний сайт; 

        проводилося навчання педпрацівників з питань інформатизації освітнього  процесу. 

        Підключено до комп’ютерного класу Інтернет 

  
Виживає не сильніший і не розумніший, а той, хто найкраще реагує на зміни, що відбуваються.         Гордон Драйден  

Учителі школи йдуть в ногу з часом і широко впроваджують у практику роботи інноваційні технології. З кожним роком нові 
інформаційні технології на уроках впроваджує все більше педагогів школи (Дяченко Л.Л, Дяченко І.М., Дяченко І.І., Власенко Н.М., Педько 
В.М., Лисенко Л.І.). 

У школі ведеться робота з обдарованими дітьми. Постійно учні школи беруть участь у інтелектуальних та творчих  конкурсах:  "Колосок", 
"Кенгуру",  ""Соняшник", знавців української мови ім.. П. Яцика,  мовно-літературному ім.. Т. Шенченка, конкурсі малюнку  

« Майбутнє лісув твоїх руках»,  конкурсах «Новорічна композиція», «Український сувенір» , природоохоронній акції «Годівничка», щорічні 
благодійні ярмарки, допомога онкохворим . 

                
  

Зміст заходу 2019- 
2020 

    

Конкурсі малюнку « Майбутнє лісу в твоїх руках» 3 

Всеукраїнський конкурс «Новорічна композиція» 3 

Всеукраїнський конкурс «Український сувенір»  1 

Конкурс «Годівничка» 1 

  
Результати учнів у предметних конкурсах ІІ етап 



2018-2019 н.р.: 

ПІП учня Клас Місце Назва конкурсу ПІП вчителя 

Богославська Людмила 10 I 
I 
II 

Екологія 
Біологія 
Хімія 

Дяченко Л.Л. 

Близнюк Євгенія 10 III К-с знавців 
української мови ім. 
П. Яцика. 

Власенко Н.М. 

     

 
 
 
 
Участь в III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіадах 2018-2019н.р.: 

№ 

п/п 

ПІП учня Назва предмета Місце ПІП вчителя 

1. Богославська Людмила Екологія II Дяченко Л.Л. 
     

  
« Почуття обов’язку і відповідальності за все, що діється в школі, народжується та міцніє тільки там, де кожний педагог своїм 
особистим прикладом і працею робить конкретний внесок у справу педагогічного колективу, де цей внесок отримує визнання, схвалення, 
оцінку». Влучно характеризують слова О.Захаренка аналіз діяльності педагогів нашої школи. Від себе хочу доповнити щодо «визнання , 
схвалення та оцінки» діяльності малокомплектних шкіл району. (створити рейтинг, оцінку діяльності закладів І-ІІст. і окремо І-ІІІст 

  
Атестація педагогічних працівників 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється відповідно до Перспективного плану курсової перепідготовки. 
Курсову перепідготовку пройшли: 
у 2019-2020 н.р.  2 вчителі  



   Проводиться аналітичний моніторинг розвитку і вдосконалення педагогічної майстерності вчителів. 
Передовий педагогічний досвід фіксується у процесі внутрішкільного контролю у міжатестаційний період за 5 років. Під час виявлення, 

вивчення, узагальнення та впровадження педагогічного досвіду здійснюється: планування вивчення досвіду роботи вчителя, проводяться бесіди 
з педагогічними працівниками та учнями школи, анкетування, відвідування й аналіз різних форм організації навчально-виховного процесу,  
проводяться контрольні, практичні та лабораторні роботи, аналіз учнівських робіт, вивчення педагогічної документації. На основі зібраного 
матеріалу проводиться педагогічний аналіз зібраного фактичного матеріалу. 

2019-2020 н.р. –атестувалося 3 вчителі, 1 учитель на підтвердження атестаційної категорії , 1 учитель на встановлення звання 
«Старший вчитель», 1 учитель на встановлення звання «учитель-методист» 

  
Виховна робота, самоврядування, національно-патріотичне виховання. 

Серед пріоритетних напрямків виховної роботи колективу НВК є створення умов для розвитку і самореалізації кожної особистості: 
духовно багатої, фізично здорової, гармонійно розвиненої, із свідомою патріотичною позицією громадянина України. 

Активно проводиться робота щодо національно-патріотичного виховання учнів. У виховний простір закладу впроваджено комплексну 
Програму патріотичного виховання. 
Невід’ємною складовою виховної системи стала дитяча організація «Шкільна Рада» як орган учнівського самоврядування. 
         Структура Шкільного самоврядування : Президент,  

Система учнівського самоврядування за сучасних умов створює сприятливий грунт для засвоєння школярами принципів демократизації, 
виробленню управлінських навичок, розвиває лідерські здібності, виховує у дусі взаєморозуміння та поваги, терпимості. 

Очолює учнівський колектив голова Ради однодумців, яка має право прийняття рішень від імені учнівського колективу. Вона сформована 
з учнів 7,10 класів. 

Учнівське самоврядування — це дієва форма залучення учнів до реального управління навчально-виховним процесом, ефективний засіб 
активної соціалізації учнів. Діти вчаться спілкуванню, виробляють навички організації та адміністрування, стають більш відповідальними, 
що допомагає у дорослому житті. 

 Проблема над якою працюють учні – це виховання активної особистості учня через роботу учнівського самоврядування. 
 Мета діяльності - захист прав та інтересів членів організації, всебічний розвиток особистості дитини, її здібностей, допомога кожній дитині 
виховати в собі найкращі риси характеру, навчитися своїми справами та вчинками приносити користь собі, родині, Україні. 
У НВК постійно проводяться заходи патріотичного спрямування, які сприяють національній самоідентифікації учнів: 

-      пам’ять героїв Крут, 

-      День української писемності та мови, 

-      пам'ять жертв Голодомору «Україна пам’ятає, світ визнає», 



-      День Соборності України та ін. 

-      День памяті Небесної сотні; 

-      День вишиванки. 
            - Створено стенди щодо національно-патріотичного спрямування. 
  

  
Фінансово-господарська діяльність 

2019-2020 н.р. 
Бюджетні кошти виділялись на : закупівлю палива, закупівлю пального на підвіз учнів, на ремонт транспортного засобу, на безкоштовне 
харчування учнів  
                             Позабюджетні надходження : 

        Постіл П.І..- 15000 – придбання ноутбука, подарунки до дня Святого Миколая 

        Приліпко – 3000 подарунки до дня Святого Миколая 

        АФ «Хоружівка» - 16000 новорічні подарунки для учнів 

 

 
 
 
  

Пріоритетні завдання НВК в новому навчальному році 
  
В 2020-2021 н.р. педагогічний та учнівський колективи працюватимуть над «Створенням освітнього середовища на принципах 

національно-патріотичного виховання в умовах сільської школи» в якій учень повноцінно живе, проектує своє майбутнє, свій шлях, 
використовуючи власні можливості, ставлячи перед собою завдання самовдосконалення, самовиховання, самоосвіти на основі національно-
патріотичного виховання , тобто формування креативної особистості, здатної до творчого нестандартного мислення, вміння ефективно 
вирішувати складні проблеми власної життєдіяльності. 

Така організація роботи потребує запровадження гнучкої системи організації навчального процесу, що відповідає сучасним тенденціям 
розвитку освітньої галузі, впровадженню педагогічних технологій, які створюють сприятливі умови для вирішення даного питання: 

   інтерактивні технології розвивають комунікативні навички та активність; 

  проектні технології, створюють можливості для самостійних досліджень; 



  тренінги допомагають опанувати нові соціальні ролі та отримати можливості експериментувати у сфері національно-
патріотичного виховання; 

  проекти у виховній роботі – обрати вид діяльності відповідно до власних нахилів та уподобань. 

 Системний моніторинг освітнього рівня учнів; 

  Розвиток творчих здібностей учнів на основі використання народознавчих традицій; 

  Підвищення рівня педагогічної майстерності через проведення методичних заходів, які б розширювали знання і практичний досвід 
вчителів, щодо впровадження елементів національно-патріотичного виховання на уроках; 

  Стимулювання творчості, демонстрація позитивних здобутків, створення атмосфери пошуку. 

  Удосконалювати систему роботи вчителів та вихователів у контексті роботи над проблемою 

 


